
Vollmacht für den digitalen Nachlass
- Muster -




Ich, [Vor- und Zuname], geboren am [Geburtsdatum] in [Geburtsort], wohnhaft in [Anschrift mit Straße, Hausnummer, PLZ und Ort]

Erteile hiermit eine Vollmacht für meinen digitalen Nachlass an:

Herrn/Frau [Vor- und Zumane] – nachfolgend Vertrauensperson genannt – geboren am [Geburtsdatum] in [Geburtsort], wohnhaft in [Anschrift mit Straße, Hausnummer, PLZ und Ort]. 

Meine Vertrauensperson wird bevollmächtigt, meinen digitalen Nachlass so zu regeln, wie ich es in der hinterlegten Liste meiner Accounts festgelegt habe. Die Vertrauensperson kennt den Aufbewahrungsort dieser Liste. Diese Vollmacht ist nur wirksam, wenn die Vertrauensperson das Original dieser Vollmachtsurkunde besitzt und sie auf Verlangen vorlegen kann. Diese Vollmacht gilt über meinen Tod hinaus.







			
[Ort/Datum]                                     	[Unterschrift]










[bookmark: _GoBack]


Hinweise zur Verwendung der Muster-Vollmacht:

Sie können diese Muster-Vollmacht verwenden und inhaltlich anpassen, sie sollte nach Möglichkeit handschriftlich verfasst sein. Wichtig ist, dass die Vollmacht "über den Tod hinaus" gilt. Wenn Sie verschiedene Vertrauenspersonen einsetzen möchten, muss eindeutig sein, wer welche Befugnisse haben soll. Die Vollmacht über den digitalen Nachlass betrifft die Daten und Profile im Netz. Sie ersetzt keine umfassende Auseinandersetzung mit den finanziellen Fragen rund ums Vererben.

Stand: Mai 2018
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